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Шановні панове!

Асоціація правників України запрошує вас стати партнером щорічної фахової конференції «Медіаправо»,  
яка відбудеться 27 січня 2012 року у м. Києві.   

Співорганізаторами конференції є Асоціація правників України (АПУ) — всеукраїнська громадська ор-
ганізація, яка об’єднує більше двох тисяч юристів з усіх галузей та сфер практики, та Індустріальний 
Телевізійний Комітет (ІТК) — професійне галузеве об’єднання провідних телеканалів, медійних агенцій 
та рекламодавців, що представляє інтереси телевізійної галузі України.

Метою конференції «Медіаправо» є обмін досвідом та вироблення практичних рекомендацій з найбільш 
актуальних правових питань у галузі телебачення, кіновиробництва, реклами і спонсорства, дистрибуції 
медіаконтенту та суміжних галузей.

Минулого року конференція зібрала понад 70 юристів з телеканалів, продакшн-студій, медіакомпаній та 
компаній-рекламодавців, представників дистриб’юторських та юридичних фірм. Цього року захід, без-
перечно, зацікавить ще більше учасників. Адже програма конференції вражає актуальністю та різно-
манітністю обговорюваних тем: діяльність ЗМІ під час парламентських виборів 2012 року за новим 
виборчим законодавством; правові аспекти реклами на телебаченні; розвиток медіа- та кіноіндустрії 
в Україні через призму податкового законодавства та захист авторських та суміжних прав у всесвітній 
мережі Інтернет.

Ми переконані, що підтримка фахової щорічної конференції «Медіаправо» стане для Вашої компанії ко-
рисним та вдалим рішенням у новому 2012 році. 

За додатковою інформацією стосовно можливостей та переваг партнерства звертайтесь, будь ласка, до 
Секретаріату Асоціації правників України за тел./факсом: +380 (44) 492-88-48, e-mail: conference@uba.ua. 
Контактна особа — Ія Савченко.



пропозиції для партнерів 

 ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПАРТНЕР ПАРТНЕР ПАРТНЕР СЕСІЇ

Логотип на обкладинці програми конференції  — —

Логотип всередині програми конференції   
Логотип з зазначенням статусу партнера  у 
рекламних матеріалах конференції  — —

Участь представників партнера форуму 
безкоштовно 2 особи 1 особа —

Розміщення іміджевого матеріалу  
у «Віснику АПУ» 1/2 шпальти 1/4 шпальти —

Згадування у прес/пост-релізах заходу  
з зазначенням статусу партнера   

Розміщення банеру в залі заходу   
Логотип з зазначенням статусу  
партнера на сайті заходу  
www.medialawconference.com.ua  
та сайті АПУ

  

Вкладення рекламної інформації партнера у 
роздаткові матеріали учасників конференції   

Можливість надати подарунок з логотипом 
партнера учасникам конференції під час 
реєстрації

 — —

Логотип партнера на слайді, що буде 
демонструватися перед початком конференції  
та між сесіями

 — 

ВАРТІСТЬ «ПАКЕТУ» 12 000 ГРН 8 000 ГРН 5 000 ГРН


